Zurustbauteile in DC-Version:
Extension in DC version / Détaillage et accessoires supplémentaires en CC version /

Theey R (INE-ATEDCHLA )

56346 Lok-Sounddecoder
56346 Loc-Sounddecoder
56346 Lok Sounddécodeur

56346 fFAHD 2%

Kabel von Lautsprecher auf
Leiterplatte anléten! /
Solder cables of speakers on
mainboard on! /

Cable souder des haut-parleurs
abord! /
SRRV B ER £

% Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

R BEDCHRR !

Zurustbauteile in AC-Version:
Extension in AC version / Détaillage et accessoires supplémentaires en CA version /

ThRed R (INEETEACKA )

56346 Lok-Sounddecoder
56346 Loc-Sounddecoder
56346 Lok Sounddécodeur

56346 fFL IS oa

Kabel von Lautsprecher auf
Leiterplatte anléten! /
Solder cables of speakers on
mainboard on! /

Cable souder des haut-parleurs
abord!/
FN\R B AT B

Nur in AC Version! O)
Only in AC version! 8
Seulement en AC version!

VA TEACKRA N

Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /

L did

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H: & #lid

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 EEHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daf der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

wREFMEH, WUERR B EASRAE. FRRRL ! BTN, kKT 7 AT BK 225566,
DEE BRI RIR I R & RIFREET ). HER, REERERYOE LA e OHE L BRIAT BgIR .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutenbHowm aKcnnyataym TOKOMOTMBa CnefyeT CMasaTb NoAWWNHUKA ABUraTenAa n nepeaaTtovyHoro MexaHn3ama, UCnonb3ya onAa 3TOV LUenv B

HeBOMbLLOM KONMMYECTBE TEXHUYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi ¢astéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

]

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
EEILRARAR « HEERRHNRA ST BEE0S
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Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

FEh K 22 3KBR193FIE A 3 B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauum. AnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

BEERHFHEEEERRFE, HRELH

Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward
Boitiers écartent et retirer en haut

EEGRRERITH N F3RE

# 51510 Gleichstrom DC
# 51511 Wechselstrom AC

0-12V =
0-16V ~

Dekodereinbau:
Installing Decoder / Installation decodeur / & fAIG 3

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

& EDCRR A

PIKO 46121

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

R EEDCHEAR |

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
tblicherweise im Gleis-Anschlussstick track connection section has a minimum
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von capacity of 680 nano farads.

mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF.

Hinweis nur fiir DC-Version:
Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der

Aanwijzing DC version: Wskazowka DC:
De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij het gebruik van deze locomotief

gegarandeerd, wanneer de normaal

R TDCE:

W R e B AP B R
W HIBEERA 2D
680nF, M|ZELAEK
AR

condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator

gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6GpatuTe BHUMaHue DC:

JinAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLlero nekrpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUN C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaTOPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE E 41

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - ELf4 - Reserveonderdelen - Czeéci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#}#&& *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropua *Cenova skupina

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T E T L SEBEIEC 455 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ET-Nr:.  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Ni:  $4%R: Beschrijving: Opis: NMEPEBOJ: Popis: PG*
5151002 Gehause, komplett Body, complete Caisse complete Carrozzeria completa Carroceria completa 16 5151002 G -2 - Al K2k Behuizing, compleet Obudowa, w komplecie Kopnyc, B komnnexTe Karoserie potisténa 16
(ohne Stromabnehmer) (without pantograph) (sans pantographe) (senza pantografo) (sin pantdgrafo) ] (zonder pantografen) (bez pantografu) (Bes naHTorpada) (bez pantograf) ]
59900-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring (2 pcs.) Ressort d'accouplement (2 p.)  Molla (2 pezzi) Muelle para la pértiga de enganche (2u) 5 | 59900-16  #fFE (24>) Veer voor koppelingsdissel (2 st.) ~ Wiosna na dyszlu (2 szt.) BecHa ans gbiwna (2 wr) PruZina spahla (2 ks) _ 5]
59560-19  Puffer (4 Stck.) Buffer (4 pcs.) Tampon (4 piéces) Respingente (4 pezzi) Topera (4 u.) _ 6] 59560-19 A (44) Buffer (4 st.) Bufor (4 szt.) Bydep (4 wr) Nérazniky (4 ks) _ 6]
51510-27  Leuchtstdbe / Leuchteinsatze /  Light bars / Light cover Conduite lumineuse / lampe /  Vano luci Barra superior difusora de luces / 7 5151027 T AL/ 4T 5 Lichtgeleiders / lampglas / Glow sticks / wkfadki / CeeTALecA Nanoyku / ceetno-  Osvétleni 7
Lichtabdeckung couvercle de |'éclairage Insertos de las luces /Tapadelaluz | afdekplaat verlichting pokrywe Swiatta Swiatto BcTaBky / Koxyx namnbl ]
51510-31  Isolatoren Isolators Isolateurs Isolatori Aislantes 9] 5151031 4% 1 Isolatoren Izolatory 3onaTopei Izolatory _ 9]
59560-33  Getriebeklammer Clamp Ponce pour |'entrainement Clips Abrazadera de la transmision _ 6] 59560-33 ' Klem voor aandrijving Uchwyt przektadni LLlecTepHa KPOHLWITENH Svornik - drzak prevodovky _ 6]
5151035  Dachleitungen Roof cables Conduite de toit Conduttori Cableado del techo 7] 5151035 H1L 45210 Dakleidingen Linie dachowe KposenbHble n1HMM Stfesni vedeni A
51510-37  Grundrahmen Stromabnehmer  Basic frame pantograph Plague de base pour Pantogr.  Supporto pantografo Marco base pantdgrafo _ 8] 5151037 JE - Rk Basisframe voor pantograaf Rama podstawy pantografu OcHoBHaA pama naHTorpada Ram pantografu _ 8]
51510-39  Dachlaufrost (2 Stck.) Roof walkway (2 pcs.) Planche de toit Tetto passerella (2 pz) Pasarela del techo (2 u.) 8 51510-39  Z=T05EM (24Y) Dakloopplank (2 st.) Dach siatki chodzenie (2 szt.)  Kpbiwa xoab6a cetka (2 wt.) Stresni lavky (2 ks) 8
51510-40  Stirnlaufbrett Walkway front Passage frontal (2 piéces) Passerella anteriore Pasarela frontal ) 5151040 AT Looprand voorzijde (2 st.) Z przodu deska z systemem MepeaHAn nogHoOXKa (2 W) Celni stupatko (2 ks) I
51510-43  Tirhandlauf (4 Stck.) Door handrail (4 pcs.) Main courante (4 piéces) Maniglie porta (4 pz) Pasamanos de la puerta (4 u.) E 51510-43 [ JHT (44%) Handrails bij deur (4 st.) Porecz drzwi (4 szt.) [gepb nepuna (4 wr.) Madla dvefi (4 ks) _ 8]
51510-44 Handlauf Stirnseite Handrail front Main courante frontal (4 p.) Corrimano anteriore Pasamanos frontal 7] 51510-44  FLF—H7T Handrail voorzijde Strona przednia porecz lMepuna cTapToBas cTpaHuLa Celni madlo 7]
51510-45  Fiihrerstand Driver seat Siege du conducteur Posto guida Cabina 7] 51510-45 i HLAEAL Machinistenstoel Takséwka Ka6uHa Stanovidté strojvedouciho _ 7]
51510-47  Glocke / Deckel / Bell / Cover / Cloche / Couvercle / Dettagli Campana / Tapa / Mecanismo del 8 51510-47 i/ T/ RER JiE Bel / deksel / opdraaikast Bell / Cap / Benn/ven/ Zvonec 8
Stromabnehmerantrieb Pantograph drive Armoire du Pantographe pantdgrafo pantograaf Naped pantograf Pantograph npusog ]
59701-50 Decoder Decoder Decodéur Decoder Decoder E 59701-50  4ifif Decoder Dekoder [ekopep Dékoder 16
o 551052 Hauptplatine mit Beleuchtungs-  Main board with Light- Plaque de conduite principale  Ponte elettrico Placa electrénica principal con 15 o |5151052 bRk HRAIL A Hoofdprintplaat met Plyta z desek o$wietleniowych ~ MatepuHckan nnata ¢ oceet-  Hlavni tisténa desticka s 15
o platinen und Kabel boards and wires et cable d'éclairage placas de iluminacion y cables S verlichtingsprints en kabels kabla TenbHbIX 1 kabens osvétlenim a kabelem ]
g 51510-54  Halter Lautsprecher mit Holder for loud speaker w Haut parleur et vises Supporto altoparlante con vite Soporte de altavoz con tornillo g 51510-54 47/ g —1ii R 22 Luidsprekerhouder met Glo$nik uchwyt ze $ruba [epxatenb cnukepa ¢ BuHTOM  Drzak reproduktoru se Sroubkem 6
3 Schraube screw ] 3 schroeven ]
O |51510-55  Stecker Plug Fiche Condotto Clavija _ 6] Q 5151055 fiesk Stekker Wtyczka Bunka Zéstrcka _ 6]
g 51510-57  Bremsschlduche Brake hose Tuyau de Frein Tubo freno Mangueras de freno _ 6] :tJ 51510-57 R4 4K Remslangen przewody hamulcowe TopMO3Hble WaHru Brzdové hadice _ 6]
51510-58  Motorhalter Motor cover Support Moteur Supporto motore Soporte del motor _ 8] 51510-58  Lhik i Motorsteun uchwyt silnika Mopagecka asuratens Drzék motoru _ 8]
5151059 Deichsel / Abdeckung / Shaft / Cover / Spring Timon de couplage / Gancio con molla Pértiga / Tapa / Muelle 8 51510-59  4fi/ 55 T/ #5% Koppelingsdissel / Afdekplaat/  Pieszych / okfadki / Mewwexop / 06noxku / Drzak sprahla / Kryt / Pruzina 8
Feder Plague / Ressort ] Veer wiosna BecHa ]
5151060  Motor komplett Motor complete Moteur complét Motore completo Motor completo 13 5151060  Lhikh-ZH 1t Motor compleet Silnik catkowicie [lBuratenb NONHOCTbIO Motor komplet _13]
51510-61  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Axe du cardan et Douille Giunto cardano Eje cardan y cojinetes I 51510-61  Jj I fli+4F 1 Cardanas met bussen Wat napedowy + gniazdo KappaaHHbIi Ban + po3eTku Kardan + pouzdro 1]
51510-62  Batteriekasten / Kiihlwendel /  Battery box / Cooling coil / Caisse de batterie / Scatola batteria / Caja de baterias / Refrigeracion / 8 5151062 LAY /74 E1 /il U Batterijkast / koelradiator / Cewka skrzynki akumulatorow /  Bartapeitbizt 6110k / oxnaxerne  Kryt baterii / Chladic / Vzdusnik 8
Luftbehélter Air reservoir Radiateur / Caisse a air climatizzatore / serbatoio aria Contenedor de aire ] luchtketel chtodzenie / zbiornik powietrza  kaTywku / BosaywHblit 6ak ]
51510-65 Drehgestell mit Kleinteile Bogie w small parts Bougie Frontal et petites pieces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefas 10 51510-65 A0 —ali /NEAT G Draaistel met kleine delen voor-  Bogie z matych czesci Tenexxka ¢ Menkux aetanen Podvozek s prednimi detaily 10
vorne front anterior ] zijde z przodu (poHT ]
51510-67  Kleinteile Drehgestell vorne Small parts front Petites pieces Bougie frontal Piccole parti anteriori Pequefias partes delanteras 9] 5151067 /N Kleine delen draaistel voor Mate cze$ci przedniego wozka Menkue getanu nepeareii Tenexkn  Detaily podvozku predni 9]
51510-68  Kleinteile Drehgestell hinten Small parts rear Petites pieces Bougie arriére Piccole parti posteriori Pequeas partes posteriores 9] 51510-68 /NEA-J5 Kleine delen draaistel achter Mate czesci tylny wozek Menkue etanv Ha sagrioto Tenexku  Detaily podvozku zadni 9]
51510-71  Schraubenset (8-tlg.) Screws (set of 8) Set de vises (8 pieces) Set 8 viti Set de tornillos (8 u.) 1] 51510-71  12%2 (8&) Set schroeven (8-delig) Zestaw Srub (8 szt.) KomnnekT 600708 (8 wrt.) Set $roubkdi - 8 ks A
ET aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro SRR Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTil OT HawmX Nahradni dily z naseho
Standard-Programm programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
46121 Decoder PluX16 Decoder PluX Décodeur PluX Decoder PluX Decoder PluX ] 46121 itk Lokdecoder PluX Dekoder PluX [Jlexoaep PluX Dékoder PluX o
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56028  Bhvgika (104y) Antislipbanden (10 st.) Opony przyczepno$ciowe LLInHbl TpeHua (Ha6.10) Bandaze (10 ks) ]
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 piéces) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ] 56030  FEEALE (2 Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2 ks) ]
56253  Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantégrafo ] 56253 KR4 Pantograaf Pantograf MaHTorpad Pantograf _
56346 Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Decoder con sonido de la loc 56346 jH g Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder [ekozep Lok-Sounddekoder
59740-51  Briickenstecker - DC Strapping plug - DC Broche de Pont - CC Plug corrente continua - DC Puente - CC _ 8] 5974051  DCHfisk Brugstekker - DC Wtyczka most - DC Bunka moct - DC Zastrcka pro premosténi _ 8]
S | 5151063 Getriebe vorne kompl. - DC Gearbox front complete - DC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - DC  Transmision anterior completa _13] c | 5151063 DC A HEAT -T2+ Aandrijving voor compleet DC  Skrzynia biegow, przednie DC  Mepegaya dpoHT DC Prevodovka predni komplet _13]
'g 51510-64  Getriebe hinten kompl. - DC Gearbox rear complete - DC Entrainement arriére complét  Supporto carrello posteriore - DC  Transmision posterior completa 13 | 2 | 5151064 DCYARAR— G -A114 Aandrijving achter compleet Skrzynia biegéw, tylny DC MNepenaya nosaan DC Prevodovka zadni komplet _13]
3 51510-66  Drehgestell mit Kleinteile Bogie w small parts rear - DC  Bougie et petite piéces arriére - Parti estetiche carrello - DC Bogie con piezas pequefias 10 § 51510-66  DCHE ALy /N4 (J5) Draaistel met kleine delen Bogie z malych cze$ci, tylne  Tenexka ¢ Menkux getanei, Podvozek se zadnimi detaily 10
a hinten - DC CC posterior - CC ] Y achterzijde - DC DC nosagyn DC ]
51510-69  Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w/o friction tyres - DC  Bougie sans bandage d'adhérance  Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia-CC 9| 51510-69 DCHE T~ AN felify Wielstel zonder antislipbanden  Kofa bez opon trakcyjnych DC  Koneca 6e3 TaroBbix wuH DC Dvojkoli bez bandaze 9]
51510-70  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w friction tyres - DC  Bougie avec bandage d'adhérance  Set ruote con anelli di attrito Eje con aros de adherencia-CC_ 9| 51510-70  DCHE T 4e i Wielstel met antislipbanden kota z pon trakcyjnych DC Koneca ¢ Tarosbix wux DC Dvojkoli s bandazi _9]
51511-63  Getriebe vorne kompl. - AC Gearbox front complete - AC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - AC  Transmision anterior completa 13 51511-63  ACHTFe i —ni-4l1t: Aandrijving voor compleet - AC ~ Skrzynia biegow, przednie AC  Mepegaya hpoHT AC Prevodovka predni komplet _13]
51511-64  Getriebe hinten kompl. - AC Gearbox rear complete - AC Entrainement arriére complet  Supporto carrello posteriore - AC  Transmision posterior completa 13 | 51511-64  ACW 564 - o -4t Aandrijving achter compleet Skrzynia biegow, tylny AC Mepepaya nosagn AC Pfevodovka zadni komplet 13
o | 5151166 Drehgestell mit Kleinteile Bogie w small parts rear -AC  Bougie et petite piéces arriere  Parti estetiche carrello - AC Bogie con piezas pequefias 10 c 51511-66  ACHE -y /N (J5) Draaistel met kleine delen Bogie z matych cze$ci, tylne  Tenexxa ¢ Menkux getanei, Podvozek se zadnimi detaily 10
2 hinten - AC -CA posterior - CA ] K} achterzijde - AC AC nosaam AC ]
g 51511-69  Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w/o friction tyres - AC Bougie sans bandage d'adhérance  Set ruote senza anelli di attrito _Eje sin aros de adherencia-CA 9 | 5 15151169 ACR Akt Wielstel zonder antislipbanden  Kota bez opon trakcyjnych AC  Koneca 6e3 tarosbix wuH AC Dvojkoli bez bandéaze _ 9]
u |51511-70  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w friction tyres - AC Bougie avec bandage d'adhérance  Set ruote con anelli di attrito Eje con aros de adherencia- CA 9| 3 51511-70  ACk F—r ¥ iR Wielstel met antislipbanden kota z pon trakcyjnych AC Koneca ¢ Tarosbix wuH AC Dvojkoli s bandazi _ 91
< ET aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro < Z AR ETEE Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTy OT Hawux Nahradni dily z naseho
Standard-Programm programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
56111 Schleifer mit Schraube Slider with screws Frotteur et vise Coperture con viti Patin con tornillo 56111 I Bhgs— gL Contactsleper met schroef Slizgacz ze Srubkami Mon3yHoK ¢ BUHTOM Shérac se $roubkem




